

Diário Oficial

Câmara Municipal de Macuco



Lei nº 1191/2025, 19 Março de 2025

Fonte: cmmacuco.rj.gov.br

Ano I - Edição 005 - Macuco, 20 de Maio de 2025

Editora Chefe: Manoela Fernades Cardoso



Estado do Rio de Janeiro

Câmara Municipal de Macuco Poder Legislativo

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo nº 012/2025

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE MACUCO.

CNPJ: 01.751.704/0001-69 Contratada: ALFA PEL LTDA CNPJ: 57.536.141/0001-40

Objeto: Contratação de empresa para aquisição de aparelhos de ares-condicionados, para a Câmara Municipal de Macuco, Estado do Rio de Janeiro.

Fundamentação: Art. 75, Inciso II da Lei 14.133/2021. Programa de Trabalho: 01.031.0001.1.001.000 Dotação Orçamentária: 44.90.52.00.00.00

Valor Total: R\$ 22.704,82 (vinte e dois mil, setecentos e quatro reais

e oitenta e dois centavos)

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Macuco, 14 de maio de 2025.

José Hugo Marcílio Martins Carvalho Neto Presidente



Estado do Rio de Janeiro

Câmara Municipal de Macuco Poder Legislativo

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo nº 022/2025

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE MACUCO.

CNPJ: 01.751.704/0001-69

Contratada: 54.322.679 VINICIUS ALMEIDA DA SILVA

CARVALHO

CNPJ: 54.322.679/0001-64

Objeto: Contratação de empresa especializada para a manutenção preventiva e corretiva de aparelhos de ar-condicionado na Câmara Municipal de Macuco, incluindo fornecimento de materiais, mão de obra e serviços necessários para o perfeito funcionamento dos equipamentos.

Fundamentação: Art. 75, Inciso II da Lei 14.133/2021

Programa de Trabalho: 01.0310001.2.002 Dotação Orçamentária: 3.3.90.39.00

Período: 12 (doze) meses

Valor Total: R\$ 39.938,00 (trinta e nove mil, novecentos e trinta e

oito reais).

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Macuco, 13 de maio de 2025.

José Hugo Marcílio Martins Carvalho Neto Presidente



Estado do Rio de Janeiro

Câmara Municipal de Macuco Poder Legislativo

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo nº 022/2025

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE MACUCO.

CNPJ: 01.751.704/0001-69

Contratada: 54.322.679 VINICIUS ALMEIDA DA SILVA

CARVALHO

CNPJ: 54.322.679/0001-64

Objeto: Contratação de empresa especializada para a instalação de aparelhos de ar-condicionado na Câmara Municipal de Macuco, incluindo fornecimento de materiais, mão de obra e serviços necessários para o perfeito funcionamento dos equipamentos.

Fundamentação: Art. 75, Inciso II da Lei 14.133/2021

Programa de Trabalho: 01.0310001.2.002 Dotação Orçamentária: 3.3.90.39.00

Valor Total: R\$ 9.329,50 (nove mil, trezentos e vinte e nove reais e

cinquenta centavos).

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Macuco, 13 de maio de 2025.

José Hugo Marcílio Martins Carvalho Neto Presidente

